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Peajlb caHHap




[eopUsHe kabamnay




N —HaTypanb caHHap Kynnere

(caHay e4YyeH KynnaHbina: 1,2,3,4...)

Z — 0OeTeH caHHap Kynnere
HamypaJsib caHHap, asiapaa KanMma-Kapuwbl caHHap ham O:
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Q —paumoHanb caHHap Kynnere

(m/n eaknaHmMachl pageuwieHOa2e caHHap, MoHOa m- 6emeH
caH, @ n- Hamypanb caH 1/3; -6,75; 1/2,\16... )
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Mucannap: \16=4=4,0 1/3=0.3333...=0,(3); 1/2=0,5
8/13=0,/61538461538461...=0,(615384)




| - nppaunoHanb caHHap Kynnere

(MaconaH: \3; \N7,m.......)

/I0DaUlIOKaTb CaHHb
TBDUOCLK BaKTAHNA ageLIEH08 yncamen Oymiall!

Mucannap: \3~1,73205080... 1~3,1415926...

PaunoHanb ham nppaumoHanb caHHap
peanb caHHap kKynnere Te3u(R)
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I[naypaMmai[arbl XaTaJdapHbl TO39'L
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[[agn BaknaHMaHbl aHa Tures oynraH
yHapnbl BaknaHma 6enaH cbi3blK
apOosMeHas ToTawThIp.

1 2 3 r 3 4
4 5 20 ] 10 25

AN

[O/\ PN /\}

15 0,25 0,2 0,3 04 0,8 0,16 0,125

>



Kancbl caHHbl apanall ragn BaknaHma
apasmMeHas KypcaTen byna?

(€2)0(2
4) 0,385
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Huwy:

Tenacs HMHAWM apanall BaknaHma 1 gsH 3yp
byna.
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0,00078ra Tures dynraH caHHbl anTeres:
1)7,8:10 '7,8-10'4 3) 7,810 4)7,8-10°

Huwy:
0,00078 =7,8%10""

4 mamea

6,9 - 108 ra Tures GynraH caHHbI anTeres:
1)0,00069 2)0,000069 .0,0000069 4)0,00000069
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Kaucel caH 1H, 3yp:
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< Kaiichbl paTTare caHHap yce bapy
TOpPTUOEHAd YpHAaLLKaH:
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<4 3700000 caHblH cCTaHOapT paBeLUTS
KypcoTeres:
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108H 3yppak ByrnraH caHHbl OUTEres:
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bunrene bynraHya:
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V2 =1,414213...

J5 =2.236067...

-

\\E —=1,732050... 7 =3,141592...
Tyrapaknares:
Bepamneknapre Me3eHue eneLunapro YHMeEHeHYe
— Kagoap Kagoap eneLunapra Kagsp

V2 1 1,41 1,4142

V3 5 1,73 1,7321

J5 > 2,24 2,236

T 3 3,14 31476
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NnNUvp4virididlidp 1 ypybliublnda UViiCliornl ofn RnUR"
TanapHbIH bepc CaHblHa Typbl

Kuna. J\/l 5()

by HuUHAOWN HOKTA?
Y RO

| * | * | * | * | | | | | I»
11 12 13 14’ 15 16 17 18 19 20
Yuwy:
11=+121, 13 =+/169,
12 = V144 15=+225 14 — J196

E/144 X V150 K v169 = 12K /150K 13 }

yKaBan: YHokTackl, YeHkn yn 12 ham 13 caHHapsbl
apacbliHOa fATa.




Ycoe bapy TepTnbeHas ypHalUThbIP:
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Ypwy:

5V2=425%2=,50,  -6=-36

 -\B6EABIIV00 V120

YKaBan:
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{@ {@ caHHapbl apacbiHOa

HUHAM 66TEH caHHap YpHAaLUKaH?

{1)16;17;...;34 } E 2)3;4 ham 5 }
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<< Kauchoi CaHCaHbIHa MH AKbIHbI ?




CaHHapHbI yca bapy TepTnbeHas

ypHaLIJTprbIFbI3Z\/% 3\/5 5,5

DVI03V3SES 2)3V3430:5.5
3)\@;5,5;3&) @)5,5\/%;3\/3
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CaHHap mypbiHoa

' MazbIH bepa3 MakyMan




Y3apa ragu
J————__—_—— 0 caHHap

deHHed
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MuHu- tect: [P
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1 ro haMm y3eHa reHa OyneHa TopraH caHHap ragu

CaHHap Aun aTtarna.
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Y3apa ragu caHHapHbIH Oyny4yenape
1 ra Tures reHa byna

U3YE (35,36) =1 <— 35136 -
y3apa ragv caHHap

35=5-7 36=2-2-3-3

[agu Tankbipnayybinapra TapkatkaHaa
y3apa ragu caHHapHbIH 6epTepne
TanKbipnawy4bisiapbl 6ynMbIn




Tankbipybirbiwnaps! 1 ra Tures
OynraH 2 caHHbI y3apa Kupe gun
aTbinnap
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TybGaHAaore caHHapra y3apa Kmpe caHHapHbI Tan:
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Kanma-Kapwbl caHHap




CaHHap apacblHHaH ragu caHHbl Tan.:
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by caHHbIH ragu
oyry4ensapeH aepblin anbirbi3; 84

1) 1;2;3;7 2) 4:3;7

3) 4:2:1 4) 2;3;7
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PaunoHanb CadHHaAPHbI YarblWUTbIPY

Ne 1. KoopauHaTtanap TypbicbiHOa a ham b caHHapbl GunrenaHraH.
—a U — b caHHapbIH YarbILWTbIPbIrbI3.

b a 0
1)-a<-b 2)—-a>-b 3)—-a=-b 4) yarbIWTbIPbIN OYNMbIN
Ne 2. WH KeykeHa caHHbl TabbIrbI3: S: 0,67; 0,7
4
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1) 2 2y s 3) 0,67 4)0,7
5 4

Ne 3. YarbILWTbIPbIrbI3: 2.4-10~% 1n 0,012, nH 3ypbICbIH
auTeres

2-103
2,4-10" <
2-102

1) 2)0,012



Monodubl!
[lepec mamam!




